

**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
ГОРОДСКОГО ОКРУГА РЕФТИНСКИЙ
ПРОТОКОЛ
заседания Общественной палаты**

«30» января 2025 г.

№ 12

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены Общественной палаты:

Ю.М. Сухарев, И.В. Замараев, Иеромонах Павел (Пальгунов), К.А. Маер, Т.В. Свирина, Л.Ф. Казанцева, О.А. Галкина, М.А. Негребецких.

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

Н.Б. Мельчакова – глава городского округа Рефтинский, О.Ф. Кривоногова – заместитель главы администрации, Г.В. Маркевич – заместитель главы администрации, И.Г. Никитинская – заместитель главы администрации, Ю.П. Головкова – специалист по связям с общественностью МКУ «Управление заказчика».

ОТСУТСТВОВАЛИ:

Т.Е. Матюшина, Б.Б. Бухряков, З.П. Кандрухина, А.В. Удалайская, О.В. Смоленцева, А.И. Шамаева, А.В. Комаров.

На заседании присутствуют – 8 человек. Кворум имеется, заседание считается правомочным.

Повестка дня:

1. Отчет о деятельности Общественной палаты городского округа Рефтинский за 2024 год.
2. Об утверждении плана работы Общественной палаты городского округа Рефтинский на 2025 год.
3. Об организации приема граждан на 2025 год.
4. О закрытии киосков «Роспечать».
5. Разное.

Вступительное слово:

Ю.М. Сухарев, председатель Общественной палаты.

1. Отчет о деятельности Общественной палаты городского округа Рефтинский за 2024 год

Слушали: Ю.М. Сухарев, председатель Общественной палаты.

Отчет о деятельности Общественной палаты городского округа Рефтинский за 2024 год размещен на официальном сайте городского округа Рефтинский во вкладке «Общественная палата», разделе «Отчеты» http://goreftinsky.ru/files/bottom_menu/vzaimodeistvie_oms/obshestv_palata/2024_otchet.pdf

Решили: Утвердить отчет о деятельности Общественной палаты городского округа Рефтинский за 2024 год.

2. Об утверждении плана работы Общественной палаты городского округа Рефтинский на 2025 год

Слушали: Ю.М. Сухарев, председатель Общественной палаты.

План работы Общественной палаты городского округа Рефтинский на 2025 год размещен на официальном сайте городского округа Рефтинский во вкладке «Общественная палата», разделе «План работы» http://goreftinsky.ru/files/bottom_menu/vzaimodeistvie_oms/obshestv_palata/plan_2025.pdf

Решили: Утвердить план работы Общественной палаты городского округа Рефтинский на 2025 год.

3. Об организации приема граждан на 2025 год.

Слушали: Ю.М. Сухарев, председатель Общественной палаты.

Несмотря на низкое количество обращений граждан городского округа Рефтинский, принимается решение о продолжении приема в 2025 году.

Утвержденный график приема будет размещен на официальном сайте городского округа Рефтинский во вкладке «Общественная палата» http://goreftinsky.ru/page/bottom_menu/vzaimodeistvie_oms/obshestv_palata/index.php

Решили: Принять к сведению. Продолжить проводить прием граждан в 2025 году. Составить и утвердить график приема.

4. О закрытии киосков «Роспечать».

Ю.М. Сухарев: 14 января 2025 года в адрес директора ООО «Информ-Печать» Л.В. Лукоянченко было направлено письмо с формулировкой:

«Жители городского округа Рефтинский обеспокоены закрытием киосков «Роспечати». Общественная палата городского округа Рефтинский считает нецелесообразным закрытие киосков, так как продукция «Роспечати» востребована среди населения, особенно людьми пожилого возраста. Просим рассмотреть возможность возобновления работы киосков».

21 января 2025 года был получен ответ о нерентабельности торговых точек, несмотря на все предпринимаемые меры.

Слушали: И.Г. Никитинская, заместитель главы администрации.

Изначально киоск по ул. Юбилейная был установлен у входа в магазин по адресу: ул. Юбилейная, 7/1.

На основании рапорта инспектора ГИБДД о небезопасных условиях размещения киоска у проезжей части и пешеходного перехода, отсутствии видимости как для водителей транспортных средств, так и для пешеходов, вопрос о переносе киоска был рассмотрен на комиссии по безопасности дорожного движения.

Администрацией было предложено альтернативное место и заявителем осуществлен перенос торговой точки от магазина по ул. Юбилейная, 7/1 на противоположную часть автодороги в район магазина по ул. Юбилейная, 9/1.

С 2016 года обращений от ООО «Информ-Печать» по вопросу изменения местоположения киоска в адрес администрации не поступало.

По данному вопросу связались с директором ООО «Информ-Печать» Л.В. Лукоянченко. Из разговора установлено, что основной причиной закрытия киосков является низкий покупательский спрос на печатную продукцию. Закрытие киосков носит массовый характер по всей территории Свердловской области. Сопутствующие товары, реализуемые в нестационарных торговых точках, можно приобрести в любых магазинах, а печатная продукция не окупает затраты на обслуживание помещений и коммунальные платежи.

М.А. Негребецких: Библиотека предоставляет издания по подписке, но не в полном объеме, куда входят журналы и газеты, которые можно почитать в читальном зале. Но они не могут предоставить такую печатную продукцию как сканворды, кроссворды и прочее.

Решили: Информацию принять к сведению. Совместно с администрацией городского округа Рефтинский подготовить письмо в адрес «Почты России» с предложением об увеличении ассортимента печатной продукции для населения городского округа Рефтинский.

5. Разное.

1. Слушали: О.Ф. Кривоногова – заместитель главы администрации.

2025 год Президентом Российской Федерации Владимиром Путиным объявлен Годом Защитника Отечества, и в текущем году празднуется Юбилей 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. В связи с этим в городском округе Рефтинский планируется проведение ряда мероприятий.

План мероприятий находится на утверждении, после чего будет опубликован на официальном сайте городского округа Рефтинский и направлен на предприятия и в учреждения городского округа Рефтинский. Он состоит из нескольких разделов, в которые входят организационные мероприятия, мероприятия по обеспечению достойных условий жизни ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла, участие во Всероссийских акциях и областных мероприятиях, культурно-массовые мероприятия на территории городского округа Рефтинский, волонтерские акции и другие.

На сегодняшний день на территории городского округа Рефтинский проживает 1 ветеран Великой Отечественной войны А.Г. Ульянов и 21 труженик тыла.

28 января 2025 года на заседании Думы городского округа Рефтинский по рекомендации Президента Российской Федерации и ходатайству администрации городского округа Рефтинский А.Г. Ульянову, присвоено звание «Почетный житель городского округа Рефтинский».

Всем труженикам тыла и ветерану Великой Отечественной войны в феврале-марте будут вручены юбилейные медали к 80-летию Победы.

Торжественное открытие Года защитника Отечества в городском округе Рефтинский планируется 23 февраля во время проведения праздничной программы в честь Дня защитника Отечества в Центре культуры и искусства.

Решили: Информацию принять к сведению.

Председатель
Общественной палаты



Ю.М. Сухарев

Специалист по связям
с общественностью
МКУ «Управление заказчика»



Ю.П. Головкова